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 Codice ente 
                                                                                10419  

 
DELIBERAZIONE N. 33 

 
DEL  21/08/2025 
 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
Straordinaria - pubblica 

 
OGGETTO: Esame ed approvazione modifica  del Regolamento per la concessione di 
assegni di studio individuali. 

 
L’anno duemilaventicinque addì ventuno del mese di agosto alle ore diciannove e minuti zero nella 

sala delle adunanze consiliari, previa convocazione tempestivamente notificata, si è riunito, in sessione 
Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei 
Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. Turelli Chiara - Sindaco Sì 
2. Salghetti Davide - Consigliere Giust. 
3. Passini Chiara - Consigliere Sì 
4. Satta Marta - Consigliere Sì 
5. Comincini Luca - Consigliere Sì 
6. Bracchi Nicholas - Consigliere Giust. 
7. Serioli Paolo - Consigliere Sì 
8. Galbardi Anna - Consigliere Sì 
9. Franceschetti Adelio - Consigliere Sì 
10. Zanotti Marisa - Consigliere Sì 
11. Turelli Nicola - Consigliere Giust. 
12. Zanardini Mattia - Consigliere Giust. 
13. Turelli Diego - Consigliere Sì 
  

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 4 

 
Partecipano alla adunanza il Segretario comunale dott.ssa MOROLI FRANCA, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale, e l’assessore esterno Giuseppe Tocchella. 
Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la dott.ssa Turelli Chiara, nella sua qualità di 
Sindaco, assume la presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a deliberare sull'argomento di 
cui all’oggetto sopra indicato. 

 



OGGETTO: Esame ed approvazione modifica  del Regolamento per la concessione di 
assegni di studio individuali. 

 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Premesso che: 
 con deliberazione del Consiglio n. 17 del 22.09.2010 è stato approvato il "Regolamento per 

la concessione di assegni di studio individuali"; 
 con deliberazione del Consiglio n. 36 del 15.09.2015 sono state apportate modifiche al 

suddetto Regolamento; 
 con deliberazione del Consiglio n. 22 del 29.06.2021 è stata approvata la “Revisione al 

Regolamento per la concessione di assegni di studio individuali"; 
 in base all’esperienza maturata e tenuto conto della volontà degli amministratori comunali, 

si ritiene opportuno adeguare il Regolamento in parola; 
 
Ritenuto opportuno modificare la modalità di ripartizione dell’ammontare complessivo del 
contributo assegnato tra gli studenti assegnatari delle borse di studio e dei premi per assicurare una 
maggiore equità; 
 
Acquisito il parere tecnico, reso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. e s.m.i.; 
 
Con voti favorevoli 9, contrari 0, astenuti 0, resi in forma palese; 
 

D E L I B E R A  
 
1-Di dichiarare quanto in premessa e gli allegati parte integrante e sostanziale del presente atto; 
 
2-Di modificare il "Regolamento per la concessione di assegni di studio individuali" come segue: 
 

Articolo 7 
 

Testo vigente 
L’ammontare complessivo degli assegni di studio sarà ripartito fra le borse di studio ed i premi 
nell’ambito del Piano Diritto allo Studio di ogni anno scolastico. 
L'entità dei contributi assegnabili a ciascuno studente non potrà essere superiore a € 300,00. 
Nel caso la disponibilità prevista dal Piano per il Diritto allo Studio relativa ad uno dei due fondi sia 
superiore alla somma effettivamente assegnabile, l'eventuale economia di spesa verrà riversata 
sull'altro fondo. 
In caso di ex aequo che coinvolga due o più studenti posizionati al quindicesimo posto in 
graduatoria, l’importo del premio o della borsa di studio verrà suddiviso fra gli stessi in parti uguali. 
 
 

Testo modificato 
L’ammontare complessivo degli assegni di studio relativamente alle borse e ai premi sarà 
individuato nell’ambito del Piano Diritto allo Studio di ogni anno scolastico. 
L'entità dei contributi assegnabili a ciascuno studente non potrà essere superiore a € 300,00. 
L’entità dei contributi assegnati a ciascun studente si calcolerà dividendo l’ammontare complessivo 
dei fondi previsti per il numero dei richiedenti. 
In caso di ex aequo che coinvolga due o più studenti posizionati al quindicesimo posto in 
graduatoria, l’importo del premio o della borsa di studio verrà suddiviso fra gli stessi in parti uguali. 



 
3-Di approvare, pertanto, l’allegato regolamento come modificato che si compone di n. 8 articoli; 
 
4-Di trasmettere copia della presente ai responsabili dei servizi interessati perché provvedano per 
gli atti di propria competenza. 
 
5-Di dare atto che dalla data di esecutività del presente atto è revocata ogni determinazione 
regolamentare eventualmente in essere che sia incompatibile con quanto stabilito con l'allegato 
"Regolamento per la concessione di assegni di studio individuali". 
 
6-Di procedere alla pubblicazione in Amministrazione Trasparente del regolamento come 
approvato e darne ampia diffusione. 
 
Successivamente, il Consiglio, ravvisata la necessità di approvare in tempi celeri la modifica del 
Regolamento per la concessione di assegni di studio individuali e all’approvazione del conseguente 
bando; 
 
Con votazione favorevole unanime resa in forma palese, 
 

D E L I B E R A  
 

7-Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti 
dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/200 
 
 
 
 

Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
 

Il Sindaco 
Turelli Chiara 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
MOROLI FRANCA 

___________________________________ 
 


